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ATA DA PRIMEIRA REUNIAO EXTRAORDINARIA DO CONSELHO DE ADMINISTRA^AO DA 

MARINGA PREVIDENCIA. Aos vinte e quatro dias do mes de novembro do ano de dois 

mil e vinte e dois, reuniu-se o Conselho de Administra^ao da Maringa Previdencia, 

extraordinariamente, na sede da mesma, com a presen^a dos membros: Douglas Galvao 

Vilardo (Presidente), Damaris Goncalves Josepetti (Secretaria), Edson Paliari, Hermes 

Salgueiro da Silva, Marcia Fatima da Silva Giacomelli, Renata Dias de Souza Gomes, 

Wenderson Pino Perez e Wilson Antonio Braz. Estiveram presentes, tambem, a Diretora 

Presidente, Cinthia Soares Amboni, o Presidente do Comite de Investimentos Jose da 

Silva Neves, o Membro do Comite de Investimentos, Leandro dos Santos Domingos, e o 

Economista, Vitor Gomes Reginato. Iniciando os trabalhos, o Presidente agradeceu a 

present de todos e colocou em discussao Item 1- - Comite de Investimentos. a) 

Parecer n^ 38/2022, proposta de negocia$ao de Titulos Publicos Federais, aplicagao 

dos juros semestrais e do recurso superavitario das contribuigoes previdenciarias do 

mes de novembro, para aprovagao. Segue a Integra do referido parecer: "PARECER 

38/2022-UNIDTEMP-MGAPREV.PROCESSO Ng 03.99.00000259/2022.36. INTERESSADO; 

Comite de Investimentos. Ao Conselho de Administragdo para aprovagdo. Considerandc 

o Parecer da Consultoria de Investimentos (SEI ng 1017638) em resposta ao Oficio SEI n? 

372/2022-MGAPREV; Considerando o valor recebido de capons de juros semestrais dos 

Titulos Publicos, conforme Anexo I (SEI n-° 1019719); 0 Comite de Investimentos propde 

os investimentos a seguir: Item 1) Negociagdo dos Titulos Publicos NTN-B 2055, no valor 

aproximado de R$ 47.500.000,00 (quarenta e sete milhdes e quinhentos mil reais), que 

estdo marcados a mercado, e recompra do valor em NTN-B com mesmo vencimento, 

com marcagdo na curve, considerando que a taxa esteja precificada acima de 6%. 0 

estudo realizado indica que no longo prazo a Maringa Previdencia ird se beneficiar 

financeiramente da operagdo, jd que poderd rentabilizar aproximadamente R$ 

8.664.114,32 (oito milhoes, seiscentos e sessenta e quatro mil cento e quatorze reais e 

trinta e dois centavos) a mais do que com os titulos publicos na posigdo atual. Item 

Aplicagdo dos cupons de juros semestrais recebidos, no valor de R$ 1.666.846,55 (urn 

milhdo, seiscentos e sessenta e seis mil oitocentos e quarenta e seis reais e cmquenta e 

cinco centavos), em Titulos Publicos NTN-B, vencimento em 2055, com marcagdo na 

curve. Item 3) Aplicagdo dos recursos superavitdrios do Fundo Previdencidrio, referentes 

ao mes de novembro, no valor aproximado de R$ 6.500.000,00 (seis milhdes e 
quinhentos mil reais) em Titulos Publicos direto do Tesouro NTN-B, vencimert&em 2032,
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comprometeu no sentido de que isso nao acontecera novamente. A conselheira Renata 

questionou o Economista Vitor e o membro do comite de investimentos, Leandro, sobre 

o estudo feito em rela^ao a esse caso, tendo sido respondido por ambos que foi feito 

estudo e consta em ata as devidas justificativas. Ela solicitou que seja anexado a essa 

ata, a ata do comite de investimentos que consta o referido estudo, sendo que dessa 

forma votaria favoravelmente ao parecer. 0 conselheiro Hermes destacou que precisa 

ser decidido o mais breve possivel se o Conselho deve deliberar e decidir sobre os 

investimentos ou nao, porque ele esta cansado de analisar, discutir, votar e nao ver 

respeitada a decisao do conselho e por esse motivo o voto dele e contrario. Concluida 

as manifestagoes, o Presidente anunciou o resultado da votagao do Parecer ne 38/2022: 

aprovado por maioria, ou seja, 6 votes favoraveis, com a ressalva referente ao vicio de 

datas no processo, conforme observado pelo conselheiro Wenderson. Item 22 y 

Contratapao de medico credenciado para fazer os laudos periciais d0s

com marcagao no curve. A decisao foi baseada nas perspectivas em relagao a 

instabilidade do mercado financeiro e das taxes de remuneragao acima da meta 

atuarial, observando as diretrizes tragadas na Politica de Investimentos. Maringa, 23 de 

novembro de 2022." 0 Presidente do Conselho parabenizou o Comite de Investimentos 

e o Economista, pela iniciativa, destacando a importancia da materia. Ato continue, 

concedeu o uso da palavra para os representantes do comite presentes na reuniao, bem 

como para o economista, que explicaram e justificaram as solicita^oes contidas no 

parecer. A Diretora Presidente disse que dependendo do valor de mercado, pode ser 

que tenha prejuizo na venda e que os conselheiros devem estar cientes disso. 0 

conselheiro Edson Paliari destacou que seu voto sera baseado no estudo e na confian^a 

dele em rela^ao ao Comite de Investimentos, Economista e Diretoria Executiva e nao no 

parecer da consultoria, empresa Credito & Mercado, visto que os pareceres da referida 

consultoria nao estao expirando confian^a. Ressaltou que dependendo do valor que 

forem vendidos os titulos a mercado, acima de 6%, nao teremos prejuizo. 0 conselheiro 

Wenderson observou as datas do processo: parecer tecnico da consultoria datado de 

08/11/2022, solicita^ao de reuniao extraordinaria feita ao Presidente do Conselho no 

dia 23/11/2022, aproximadamente 15h30min, e assinatura do parecer no dia 

23/11/2022, as 17h45min, ou seja, o Comite de Investimentos decidiu somente 15 dias 

depois do recebimento do parecer tecnico e por isso votara contrariamente a solicita^ao 

contida no parecer. O Presidente do Comite de Investimentos admitiu a falha e se
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requerimentos de conversao de tempo especial em comum. 0 Presidente 

esclareceu que incluiu esse item na pauta, devido ao resultado da reuniao que 

aconteceu ontem entre membros deste conselho, Diretora Presidente, Secretarios 

Municipais de Governo e de Gestao de Pessoas e Chefe de Gabinete do Prefeito 

Municipal. 0 conselheiro Edson disse que a preocupagao dele com os processes abertos, 

resultou no pedido da reuniao, pois tern ouvido muitos servidores que tern ate mais de 

70 anos de idade e que tern direito a essa conversao, que estao doentes e necessitando 

muito dessa aposentadoria, mas devido a demora da analise estao sofrendo, alem de 

fisicamente, emocionalmente. Alem disso, destacou que ja existe medico perito 

contratado pela Maringa Previdencia, Dr. Thiago Tanuri. A conselheira Renata observou 

que, em que pese ser fun^ao da Saude Ocupacional a analise dos processes para 

aposentadoria e emissao de laudo para concessao de aposentadoria, tendo em vista que 

ja existe medico contratado que esta emitindo laudos para concessao de aposentadoria, 

fazendo pericia do laudo emitido pela Saude Ocupacional, e favoravel a essa contrata^ao 

emergencial para atendimento dos processos abertos, a fim de zerar a fila e atender os 

servidores que estao sendo penalizados por essa demora. Considerando que existem 

aproximadamente 350 processos abertos, aguardando a analise e, consequente emissao 

de laudo medico pericial, destacando que alguns deles foram protocolados em 

maio/2021, estando, portanto, ha um ano e meio sem avaliagao; Considerando que 

dentre os interessados existem muitas pessoas com idade avan^ada e outros 

debilitados, enfrentando series problemas de saude, com grande dificuldade de 

continuar na ativa; Considerando a informagao do Poder Executive de que esta com 

process© aberto para contratado de serviQo terceirizado para atendimento de todas as 

demandas da saude ocupacional, entre elas a analise e emissao de laudo para contagem 

de tempo especial para aposentadoria, mas que o referido process© licitatorio tende a 

demorar aproximadamente 4 meses; Considerando o parecer favoravel da PROGE para 

contratado de service terceirizado para esse fim; Considerando que a Maringa 

Previdencia ja tern contrato em execud© de medico perito, Dr. Thiago Tanuri; 

Considerando, enfim, o posicionamento dos Secretarios Municipais de Governo, de 

Gestao de Pessoas, do Chefe de Gabinete do Poder Executive, bem como do Conselho 

de Administrado, no sentido de que a soludo mais rapida e viavel e a contratado 

direta dessa demanda pela Maringa Previdencia; o Conselho de Administrado, por 

unanimidade de votos, DECIDE que a Maringa Previdencia contrate, por contratado
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devidamente^Xsinada pelos presentes ate o final da reuniao.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.106
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direta, em carater emergencial, empresa medica ou medico, ou proceda ao 

aproveitamento do medico contrato, Dr. Thiago Tanuri, para analise dos processes 

abertos e dos que porventura sejam protocolados no prazo de 180 dias, periodo em que 

o contrato estara em vigor, com a devida emissao de laudo medico pericial, que 

contenha decisao fundamentada de cada processo. Nada mais havendo a tratar, foi 

encerrada a reuniaorJavrando-se a presente ata que, depois de lida e aprovada, segue

■daSilva Neves
Comite de Investimentos

Vitor Gorrves Reginato 
Economista



PRIMEIRA REUNIAO EXTRAORDINARIA - CONSELHO DE ADMINISTRAQAO

Local: Sala de reunioes da Maring£ Previdencia

Pauta:

ra?

O Presidente do Conselho de AdministraQao convoca todos os membros para reuniao 

extraordinaria, a tratar dos seguintes assuntos:

1) Comite de Investimentos:

a) Parecer n° 38/2022, proposta de negociagao de Titulos Publicos Federais, aplicagao 

dos juros semestrais e do recurso superavitario das contribuigoes previdenciarias do 

mes de novembro, para aprovagao;

2) Contratagao de medico credenciado para fazer os laudos periciais dos requerimentos de 
conversao de tempo especial em comum.

Maringa Previdencia - Previdencia dos Servidores 
Publicos Municipals de Maringa

Data: 24/11/2022
Inicio: 08h00

Av. Carneiro Leao, 135 - Galeria do Edificio Centro Empresarial Europa. CEP 87013-932 
CNPJ 78.074.804/0001-22 - Fone (44) 3220-7700 - Maringa - PR 

www.maringaprevidencia.com.br - contato@maringaprevidencia.com.br

CONVOCAQAO
Decreto Municipal n° 1.056/2009, artigos 10, 11 e 12
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Importante: favor confirmar o recebimento deste e-mail, caso n3o pqssajziarticipar, entrar em contato para a apresenta$§o da 
justificativa pelo e-mail: silvana@marinaaDrevidencia.com.br ou pelo telefone 3220-7700.
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Presidente do Conselho de Admini
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